11Iro

HWmMs: aHTOH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2011 23:18:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.02.2011 08:26:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211353/answer/211354




ITo coBpemennnsiM Kputepusam (BO3, 2010) HuKakoi a300CIEPMUU B 3TOU CIIEpMOTrpaMMe HET 1
BEPOSITHOCTh 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM IIyTEM BEICOKAS.



